

**РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»**  
**підготовки здобувачів початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт»**  
**галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»**

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» окреслює зміст освітнього процесу з підготовки здобувачів початкового рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка».

Ознайомившись зі змістом освітньої програми можна констатувати, що вона актуальна і доцільна до використання, відповідає вимогам сьогодення та цілком узгоджується з інтересами нашої дитячо-юнацької спортивної школи, з числа випускників якої значна частка продовжує навчання за фахом, пов'язаним з тренерською чи викладацькою діяльністю. Програма обумовлена необхідністю покращення стану фізичного здоров'я населення України різноманітними фізкультурно-оздоровчими та спортивно-масовими засобами реабілітаційної роботи, що і потребує компетентних і конкурентоспроможних фахівців фізичної культури і спорту на ринку праці для вирішення цих задач.

Базування освітньо-професійної програми на загальновідомих наукових результатах, орієнтує здобувачів освіти на актуальну професію, у рамках якої можливе подальше успішне кар'єрне зростання. Також спрямована на забезпечення фахових знань, умінь та навичок, базових компетенцій для реалізації в майбутній професійній діяльності.

Освітня програма є міждисциплінарною і передбачає такі компоненти, як цикл загальної підготовки, професійної підготовки, цикл дисциплін самостійного вибору студента, що загалом становить 120 кредитів. Підсумкова атестація проводиться у формі атестаційного екзамену.

Навчальна та тренерська практики за профілем майбутньої роботи є обов'язковими компонентами даної програми, що сприяє закріпленню знань та забезпечує підготовку здобувачів освіти до майбутньої роботи в системі освіти України відповідно до отриманої спеціальності.

В освітній програмі приділено увагу володінню методами педагогічної діяльності та вмінню застосовувати основні знання в галузі педагогіки на практиці. Переглянувши перелік дисциплін рекомендовано змінити дисципліну «Спортивні та рухливі ігри (поглиблений курс)» з блоку вибіркових дисциплін на «Сучасні спортивні ігри», що більш відповідає потребам сучасної школи. Враховуючи, що із 2022 року в школах діє нова модельна програма з фізичної культури у 5-х класах, із 2023 року – у 6-х класах, внесення змін до змісту пропонованої дисципліни та її назви в напрямку осучаснення, є досить актуальною.

Успішне оволодіння освітньо-професійною програмою підготовки молодшого бакалавра передбачає можливість продовження освіти на бакалаврській програмі галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 017 Фізична культура і спорт.

Заступник директора  
з навчально-тренувальної роботи  
Конотопської дитячо-юнацької  
спортивної школи Конотопської  
міської ради Сумської області



Андрій ШАТРАВА